

我省三季度供求冷热岗公布

销售人才最抢手 就业形势趋缓和

本报讯(记者 王红 实习生 龚芮)哪类专业人才最抢手?哪种岗位求职空间相对饱和?昨日,省人才市场公布了今年第三季度省人才市场十大冷、热岗位排行,销售人才被列在用人单位热门招聘榜首位。

据省人才交流中心统计显示,今年第三季度,省人才市场提供各类就业岗位11.6万个,16.4万人到场应聘,4.8万人达成初步意向。岗位供求比为1.4:1,与第二季度的供

求比1.6:1相比呈下降趋势,求职人数的增长也明显小于招聘岗位的增加,就业形势趋于缓和,求职者面临的就业压力减小。

哪些人才最抢手?统计数据显示,第三季度,我省用人单位职位需求排在前10位的招聘岗位依次是:市场营销/公关/销售;百货/连锁/零售服务;通信/电器;采购/贸易/物流/仓储;计算机/互联网/电子商务;普工;交通运输服务;高级管理;技工;生物/制

药/医疗器械/化工。其中,排在需求榜首位的销售人才占据所有招聘岗位总数的近四成。销售类人才需求量为何居高不下?省人才市场相关负责人介绍,主要是因为此类人员流动性大,用人单位不得不反复招聘。再加上初级销售岗位收入不稳定、工作压力大、工作地点不固定,往往不受求职者的青睐,而中高级销售管理岗位要求有一定工作经验和社会实践能力,将应届毕业生拒

之门外。因而,造成了人才市场上销售类岗位的供求矛盾。

与热门岗位相对应的是,求职者“扎堆”求职集中的前十个职位依次为:计算机/互联网/电子商务;财务/审计/税务;建筑/机械;通信/电器;市场营销/公关/销售;人力资源/行政;采购/贸易/物流/仓储;房地产开发/物业管理;交通运输服务;生物/制药/医疗器械/化工。

扎实推进12项 专项治理工作

409个老旧小区改造完工

本报讯(记者 刘招)昨日,记者从市物业管理工作领导小组办公室获悉,截止到昨日,我市已有409个老旧小区改造完成,较上周增加了122个,已完成改造任务的57%。

市物业管理工作领导小组办公室负责人介绍,15日,老旧小区改造及自来水一户一表改造工作推进会在市政府召开,对老旧小区改造过程中的雨污分离问题、个别改造项目涉及拆迁改造问题进行讨论。随即,市房管局组织相关工作人员到各区督查老旧小区改造工作,并逐个到小区现场实地查看施工情况。各区也把老旧小区改造工作作为重中之重,实行日巡查、周通报制度,与网格化管理相结合,建立老旧小区管理长效机制,改造后的小区后期管理以办事处为主,明确责任领导、责任到人分类管理,确保月底前完成全部改造任务。

截至目前,全市已有409个老旧小区改造完成,较上周增加了122个,已完成改造任务的57%。其中,中原区已经完工249个,剩下的6个小区施工和自来水一户一表改造正在同时进行;二七区已经完工124个,完工数较上周增加88个,正在施工185个;管城区已经完工36个,完工数较上周增加34个,正在施工132个;惠济区9个小区正在施工。

雅思新增河大考点 首场考试下月开始

本报讯(记者 王红 实习生 龚芮)昨日,雅思考试河南大学考点正式揭牌,这意味着更多的河南考生可以在“家门口”即可参加雅思考试,同时,河大考点还将覆盖到周边省份考生。

雅思(IELTS)作为一项在全国最具权威性和最有效的英语沟通能力测试方法,自创办以来,在全球已有超过8000所机构认可雅思成绩,每年有超过200万考生在全球各地参加雅思考试。随着河南经济社会的发展,河南申报雅思考试的人数迅猛增加。为此,经主办方英国文化协会考察认定,雅思新增考点最终“花落”河南大学。这也是自雅思考试郑州轻工业学院考点之后,河南省设立的第二个雅思考点。

按照计划,雅思考试河南大学考点首场考试定于今年11月30日启幕。以后每个月至少安排一次考试。

郑州市三秋农作物秸秆禁烧工作巡视组、督察组现场督察情况日报表(10月17日)

督察组	督察范围(乡镇)	督察情况	处理
第一组	巩义市:回郭镇、芝田镇	未发现情况	
第二组	管城区:南曹乡、十八里河镇	未发现情况	
第三组	登封市:徐庄镇、卢店镇、宣化镇	未发现情况	
第四组	高新区:枫杨办事处、沟赵办事处、石佛办事处	未发现情况	
第五组	中牟县:郑庵镇、姚家镇	未发现情况	
机动组	港区:河东办事处、龙中办事处、张庄办事处 新郑市:薛店镇	发现河东办事处、张庄办事处焚烧隐患各一处	当场清除
卫星监测	全市	未发现火点	

郑州市农作物秸秆禁烧和综合利用工作领导小组办公室

关于推广网上办税系统数字证书的公告

尊敬的纳税人:

为更好地保护纳税人合法权益,构建安全、高效、便捷的税务网络服务体系,我局拟定于2013年11月30日前完成网上办税系统数字证书推广工作,原软证书方式将于2014年1月1日起停止使用。请需要继续使用网上办税系统的纳税人及时办理新的数字证书。

新的网上办税系统认证模式为数字证书(电子钥匙)模式,采用依法设立的第三方权威电子认证服务机构颁发的数字证书(电子钥匙)。该机构负责向网上办税系统纳税人提供数字证书及服务,纳税人可根据实际情况自愿选择使用该机构提供的数字证书产品及相关服务。

请选择网上办税系统的纳税人到所属税务所或办税服务厅领取申请材料,办理时间和地点另行通知。第三方公司咨询电话:400-658-6136,网址: http://www.hnxaca.com。

未办理新的网上办税数字证书的纳税人,2014年1月1日起将无法继续使用网上办税系统,涉税事项请到办税服务厅办理。

给您带来不便,敬请谅解!

风险提示:

在您享受网上办税便利的同时,我们善意地提醒您,时刻注意来自互联网的信息安全风险。虽然我们采取了网上办税数字认证方式来提高您使用网上办税系统的安全性,但是并不能彻底防范来自病毒、木马和黑客等攻击手段的安全威胁,若要最大限度地杜绝信息安全风险,需要您的积极配合:

- 1.妥善保管数字证书及密码,指定人员使用,不向他人泄露密码或提供给他人使用。
- 2.安装正版防病毒软件,及时更新,定时杀毒,保证终端运行环境安全。
- 3.建立必要的权限设置和风险控制手段,加强人员终端操作管理。

如您因密码泄露、数字证书保管不善而引起的涉税数据损毁和篡改、信息泄露或资金损失,责任自行承担。

郑州市地方税务局
郑州新区地方税务局
河南省地方税务局直属税务分局
2013年10月18日

扬清正廉洁之风 办人民满意教育

柳林镇第四小学廉政文化进校园

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 杨巧芬)金水区柳林镇第四小学把“廉政文化进校园”纳入校园文化建设项目,在党员中开展了以“学党章、守纪律,转作风、树形象”为主题的教育活动。

“廉政文化进校园”活动是拓展党风廉政建设教育阵地,加强未成年人思想道德教育的长效机制,是构建社会廉政文化,建立健康社会教育、惩治和预防腐败体系的基础性工程。活动中,党员们紧紧围绕廉政文化建设这一主题,精心组织材料,勇于解剖自己,敢于坦陈自己的真实想法,在自己受教育的同时,也给了其他党员很大的启示。通过教育实践活动,采用形式多样、切实可行方法,把“廉政文化进校园”教育活动融入进校园文化建设中,廉政文化如同春天的和风细雨,无声无息地滋润着师生的心灵,构筑起了拒腐防变的坚固防线。



16日,中国青少年健康促进志愿服务项目现场指导会在郑召开,我市5所项目学校代表参加了会议。该项目旨在通过以学校为基础的健康生活方式的推广和志愿服务的干预,促进青少年健康成长。图为郑州七中学生们在大课间参加体育活动。

本报记者 丁友明 通讯员 杜铮 摄

地产酒积极应对行业“寒冬”

——“探访河南美酒”采访团走进驻马店活动侧记

本报记者 武 蛟

现状:定位清晰 目标明确

15日,天气晴好,10点左右,“探访河南美酒”采访团到达豫坡酒业。

进入厂区,扑面而来的是“校园般”的“气质”,干净整洁、系统正规,在常规检验室,记者看到身穿白大褂的工作人员正在观察试剂样瓶,桌子上放着厚厚一摞试剂配制记录,上面清晰地记载着每一次检验的时间、数据、情况。

在仓库重地,堆满了陶瓷、铁质、木质等各种盛酒酒罐。

“这里多是上世纪六七十年代做的木罐,6号酒罐拥有100多年历史,用生猪血、石灰水和桑皮纸糊着,糊一层风干后再糊,一共80~120层。”豫坡酒业企划副总王洪照说,听罢采访团便开始围观6号酒罐,并惊叹其精湛的制作工艺。

随后,王洪照带领采访团参观了洗瓶车间、酿造车间和锅炉车间。

当天下午,采访团一行又来到棠河酒业,参观其厂区,并于次日到达朗陵罐酒业和岭南米酒公司。

这四家地产酒企定位清晰,各有特色,豫坡酒业开发生产绿色生态酒,棠河

酒业加浆和棠溪泉水来形成口味上的特色风格,朗陵罐酒则以“罐”为亮点,岭南米酒则专业致力于米香型白酒系列产品研发。

近年来,河南地产酒发展平稳,并不断在进步,而对于未来的发展各有“套路”。

“夯实基础,做强自己,要做‘百年老店’。”豫坡酒业董事长张建设说。

棠河酒业董事长常守臣告诉记者,棠河酒业将进一步稳固并深入豫南市场。朗陵罐酒董事长宋根明则表示,朗陵罐酒将着力打造中国灌装酒第一品牌,进一步提高在省乃至全国的知名度。

问题:资金、人才发展“阻力”

“目前,公司人才流失严重,有的干两年考公务员去了。”张建设说。

“技术人才不够,招聘难。”宋根明告诉记者,其公司招聘广告已在网上放了一个多月时间,简历的依然很少。

据省酒协相关负责人介绍,不仅仅是驻马店,全省地产酒均面临着人才不够用的问题,观念所致,大部分毕业生在择业

时少有将注意力放在白酒行业。

此外,除了人才,资金不足成为目前地产酒企发展的另一瓶颈。

“我们有资金方面的需求,如果能解决资金问题,那就太好了。”常守臣如此感慨。

为此,河南省酒业协会已从2010年开始创办酿酒班,专门培养白酒行业技术性人才,并将与中国酒类流通协会、河南牧业经济学院联合组建一个营销人才培训基地,为酒类企业定向、定期培养输送人才。

同时,河南省酒业协会将与民生银行联合,为有需要的豫酒企业发放1.5亿元的原酒抵押贷款支持。此消息对于地产酒企来讲真是“雪中送炭”。

“找出当下地产酒企发展问题,帮助其渡过难关,也是此次‘探访河南美酒’采访团此行目的之一。”省酒协相关负责人表示。

趋势:白酒“民化”渠道下沉

目前,白酒行业进入调整期,大众化消费已成趋势。这一点,对于地产酒而

言,不仅是优势,更是机会。

“豫坡要练足内功,下一步将重点发力婚宴市场,从而稳扎驻马店市场。”张建设说。“做成一个市场,十年都不会变”。

常守臣称,棠河酒业近期正在对销售模式进行变革,已成立调研队伍,深入乡镇市场了解,将聚焦农村市场。

“探访河南美酒”采访团到达朗陵罐酒厂时,宋根明正忙着开会,与专门从北京聘请来的营销团队进行深入探讨,研究如何扭转当前局面问题及未来3年发展战略。

宋根明表示,单就确山县销量就占其总销量的40%,市场空间很大。朗陵罐酒将从源头抓生产,确保质量,并将不断推出新品。

可以预见,渠道下沉或将成为大部分豫酒企业未来营销的主要发力点之一,也是应对白酒“寒冬”的积极表现。

有专家说,白酒行业还未“见底”,真正的“寒冬”才刚刚开始,预计在2014年更加明显。对此,豫坡酒业、棠河酒业、朗陵罐酒纷纷表示,即便在这样的大背景下,依然有信心,未来几年的销售额将会慢慢提升。

独特的蒙山十足全蝎酒文化

五毒之首:蝎子与人类健康

蝎子,学名全蝎,是古老的节肢动物,中医称为“五毒”之首,是珍贵的动物性药材。

用全蝎配成的中药处方多达100多种。无论在食用还是药用方面,都得到了很高的评价;现代医学研究表明:全蝎含蝎素、氨基酸、无机元素、蝎酸等成分。有祛风、定惊、镇痉之功用,特别是近几年,全蝎在治疗疑难病症上发现有显著疗效;全蝎对神经系统、脑血管系统疾病以及对恶性肿瘤、顽固病毒等有特殊疗效。可用于治疗中风、半身不遂、口眼歪斜、破伤风、疮疡肿毒等疾病。

中药古典《开宝本草》记载:“全蝎疗诸风疹及中风、半身不遂、口眼歪斜、语

涩、手足抽。”《本草纲目》叙述:“蝎的干燥体、气味干辛、性平”。有毒犀角的有效成分是蝎毒素,有显著的解痉作用,是治疗大骨节及麻风病的良药。《玉揪药解》称,全蝎能“穿筋透骨、逐湿除风”;《本草求真》、《本草衍》等中国古代药书及现代医药著作《中药大辞典》,均对全蝎的药用价值作了充分论述。

据了解,全世界有记录的蝎子有600多种,我国有16种,主要产于山东、河北、河南等省。尤以山东蒙山全蝎最为名贵。其名贵在于:蒙山蝎子个大、体肥、毒盛(主要成分为氨基酸、蝎毒抗毒多肽),肚呈金黄,背呈青色。因其有八条腿两只钳,故被人们称为“十足全蝎”。全蝎中含有人体必需的17种氨基酸,14种微量

元素及蝎毒等成分。

蒙山十足全蝎酒独具特色

蒙山全蝎酒是利用蒙山中生长的全蝎为主要功能原料,加入多种名贵中药材,精心酿制而成的营养保健酒,自上世纪70年代研制,80年代通过专家鉴评并批量生产,并经过国家卫生部卫生监督检验所、山东省中医药大学、临沂市中医院等对产品进行药理学临床实验及质量检验。

蒙山十足全蝎酒,是中国第一个以传统蝎子为主原料的保健酒,全蝎酒的主要功能原料全蝎,来自蒙山山区二千多亩全蝎野生生长地;肉桂来自降水充沛,气

候温热的广西;陈皮,产于气候适宜,雨水充沛的四川;蜂蜜来自山脉相连的蒙山山区。蒙山全蝎酒以独特的原料配方,1988年荣获全国优质保健产品金鹤杯;1992年获“布鲁塞尔”国际金奖;2005年荣获山东省“十大创新品牌”,并获得国家卫生部的保健食品证书(1997年)和国家专利局的专利证书(1991)。

蒙山十足全蝎酒呈琥珀色,酒香秀雅、药味适口、醇甜绵柔。每天喝适量的全蝎酒,有助消除疲劳。蒙山十足全蝎酒是具有保健作用的健康饮品,酒内的蝎子是经过独特工艺加工的,营养价值极高,可食用,是贵宾享用的上品。十足全蝎酒作为中华全蝎第一酒,以独特的专利配方,为中国保健酒市场掀起新的革命。

蓝天茗茶仙子亮相茶博会



本报讯(记者 张涵秋)10月17日,蓝天茗茶亮相首届茶生活博览会,受到茶行业内外的广泛关注。

此次蓝天茗茶高调亮相郑州国际会展中心,展示的产品除了其原有的信阳毛尖、信阳红茶和蒸青玉露外,六大茶类新品也相当抢眼。一个个热情美丽、专业大方的茶仙子,一杯杯暖心润肺、生津回甘的蓝天茶,让参观品茗的人们流连忘返。

蓝天茗茶总经理王继光表示:2013年是蓝天茗茶奋力发展的一年,蓝天茗茶确立了原产地茗茶精选商的企业定位;坚持走多茶类多渠道经营路线;成立“茗茶专家团”,确保原产地精选茶好品质;自4月份推出46款新品后,蓝天茗茶又推大红包、金奖眉、福鼎白茶、安化黑茶等17款六大茶类新品,近期将全面上市。

阿五厨艺亮相中捷文化美食节



本报讯(记者 张涵秋)10月11日,中捷美食文化节在捷克驻中国大使馆举行,河南省餐饮与饭店行业协会副会长、阿五品牌创始人樊胜武受邀参加了此次活动,阿五美食、黄记煌、全聚德等著名中国餐饮品牌受邀展示中华美食。

作为唯一受邀的河南餐饮品牌,阿五美食精心设计的文化展台独具特色,现场一条长达1.5米的河南名菜“鲤鱼焙面”栩栩如生,一经亮相便吸引了众人的目光。此外,主办方特邀中华(阿五)厨艺绝技表演团赴美食节表演中华厨艺绝技,惊艳全场。